

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

25569 *Anuncio de corrección de errores del Organismo Autónomo Parques Nacionales. Objeto: Revisión de proyectos de ordenación de montes de utilidad pública de las provincias de Madrid y Segovia, y redacción de proyectos de ordenación del monte de utilidad pública de la Comunidad de Madrid afectados por la declaración del Parque Nacional de Guadarrama. Expediente: 80214611.*

Anuncio de rectificación de errores y ampliación de presentación de ofertas de la licitación publicada en el BOE número 175, del día 23 de julio de 2015 y en el DOUE número S139, del día 22 de julio de 2015. Visto que se ha detectado error en el pliego de prescripciones técnicas en el lote 2. Resuelvo: Rectificar los errores en el pliego de prescripciones técnicas del expediente 80214611. Ampliar el plazo de Presentación de ofertas: En el punto 8.a), donde dice: Hasta las 14:00 horas del día 26 de agosto de 2015, debe decir 16 de septiembre de 2015. En el punto 9: - donde dice apertura sobre oferta económica 29 de septiembre de 2015 a las 12:00 horas, debe decir 20 de octubre de 2015 a las 12:00. - donde dice apertura sobre oferta técnica 8 de septiembre de 2015 a las 12:00 horas, debe decir 29 de septiembre de 2015.

Madrid, 7 de agosto de 2015.- Directora Adjunta del Organismo Autónomo Parques Nacionales.

ID: A150037483-1